



Для немедленной публикации: 3.11.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 12 МЛН ДОЛЛАРОВ НА ПРИВЛЕЧЕНИЕ ЛИЦ СО СЛОЖНЫМИ ПСИХИЧЕСКИМИ ЗАБОЛЕВАНИЯМИ

Финансирование позволит создать три новые группы интенсивного и устойчивого вовлечения для обслуживания города Нью-Йорк, Лонг-Айленда и региона реки Гудзон

Группы поддержки равных являются частью [грандиозного плана губернатора Хокул](#) по преобразованию системы охраны психического здоровья в штате Нью-Йорк

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении 12 млн долларов на создание трех новых групп интенсивного и устойчивого вовлечения (Intensive and Sustained Engagement Teams), которые будут работать с населением города Нью-Йорка, региона реки Гудзон и Лонг-Айленда. Эти гранты, предоставленные Управлением охраны психического здоровья штата (state Office of Mental Health), позволят трем поставщикам услуг создать междисциплинарные группы с участием людей, в прошлом переживших проблемы с психическим здоровьем, которые будут оказывать интенсивную помощь жителям Нью-Йорка со сложными потребностями, испытывающим трудности с получением традиционных видов психиатрической помощи.

«Жители Нью-Йорка, прошедшие через проблемы с психическим здоровьем или кризисные ситуации в прошлом, находятся в уникальном положении, позволяющем помочь тем, кто испытывает трудности сегодня, — **сказала губернатор Хокул**. — Используя комплексный подход, такие квалифицированные команды помогут укрепить доверие между людьми со сложными психическими расстройствами и поддержать их, помогая им сориентироваться и воспользоваться услугами, способствующими их выздоровлению».

Компании Baltic Street AEH Inc. в Нью-Йорке, Mental Health Association of Westchester и Hands Across Long Island в течение пяти лет получили по 4 млн долларов на создание таких команд. Финансирование поможет этим организациям создать междисциплинарную группу, включающую специалиста по работе с равными, вспомогательный персонал, специалиста по связям с семьей, а также

лицензированных специалистов, в том числе социального работника и практикующую медсестру.

Начальник Управления охраны психического здоровья (Office of Mental Health, OMH) Энн Салливан (Dr. Ann Sullivan): «Программы поддержки равными имеют доказанную эффективность, когда речь идет о помощи в привлечении людей со сложными психическими и физическими заболеваниями. Эти группы помогут зажечь надежду среди людей, которым они помогают, показывая им, что выздоровление возможно и достижимо. Эти гранты, как и другие, представленные в грандиозном плане губернатора Хокул, помогают нам устранить пробелы в услугах и обеспечить более качественную психиатрическую помощь для всех жителей Нью-Йорка».

Группы используют добровольный подход, основанный на участии равных, для улучшения доступа к необходимым ресурсам сообщества с наименьшими ограничениями и с учетом индивидуальных особенностей каждого человека. Команды, возглавляемые сертифицированными специалистами, упрощают связь между привлекаемыми ими людьми и сообществом, услугами лечения и другими видами поддержки.

[Национальные исследования](#) показывают, что поддержка равных может помочь найти, привлечь и наладить контакт с людьми, которые испытывают трудности с получением традиционных услуг по охране психического здоровья. Специалисты по поддержке равных оказывают поддержку на пути к выздоровлению другим людям, испытывающим проблемы с психическим здоровьем, а также обучают их жизненно важным навыкам и помогают им вести успешную и полноценную жизнь в обществе.

Основное внимание группы уделяют лицам, входящим в категорию повышенного риска или имеющим особые потребности в лечении психических расстройств, и призваны помочь устранить препятствия для тех, кто покинул места лишения свободы, больницы или другие стационарные учреждения. Программа также направлена на проведение информационно-разъяснительной работы и вовлечение в нее лиц, долгое время не получавших традиционных услуг, но относящихся к группе риска.

Финансирование этих групп входит в план губернатора Хокул по усовершенствованию системы охраны психического здоровья штата Нью-Йорк на сумму 1 млрд долларов путем наращивания потенциала всей системы, расширения существующих программ, имеющих успешный опыт, а также финансирования новых научно обоснованных инициатив, направленных на устранение выявленных недостатков. Этот план, принятый в мае в рамках бюджета штата на 2024 финансовый год, позволит значительно расширить доступ, сократить время ожидания и обеспечить надлежащий уровень обслуживания для всех жителей Нью-Йорка, страдающих психическими заболеваниями.

План губернатора Хокул включает в себя также расширение местных амбулаторных услуг, создание нового жилья с поддерживающими услугами для жителей штата, страдающих психическими заболеваниями, а также программы строительства, которые уже доказали свою эффективность. План также развивает успех предыдущих инвестиций, сделанных по инициативе губернатора Хокул, помогая устранить пробелы и обеспечить адекватное удовлетворение потребностей в психиатрической помощи всех жителей штата Нью-Йорк, находящихся в кризисе, включая маргинализированные и незащищенные группы населения.

Генеральный директор Alliance for Rights Харви Розенталь (Harvey Rosenthal): «Модель INSET продемонстрировала весьма впечатляющие результаты в развертывании поддержки равных для успешного и добровольного привлечения лиц, нуждающихся в услугах по охране психического здоровья, без использования приказов о принудительном лечении. Мы чрезвычайно благодарны губернатору Хокул и руководителю управления Салливан за то, что они предоставили учреждениям, осуществляющим поддержку равными, надежные пятилетние инвестиции в эту первую в стране инновационную инициативу».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418